



# MĚSTSKÝ ÚŘAD CHABAŘOVICE

## Odbor správní

Husovo náměstí 183, 403 17 Chabařovice

Váš dopis s

čj.:

Ze dne:

Číslo jednací: MUCH-1161/2021/OS/LO

Spisová

značka:

Vyřizuje: Lenka Oborníková

Tel: 475225396

E-mail: malakova@chabarovice.cz

Datová 7hfbvkh

schránka:

Datum: 14.04.2021

403 17 Chabařovice

### Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle z.č.106/1999 Sb.

dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím lze poskytnout pouze informaci, která je někde zapsána. Informace v podobě nějakého nepsaného "názoru" dle uvedeného zákona poskytnout nelze. Z výše uvedeného důvodu Vás informujeme, že odpověď k bodu č. 3 bude řešena jako podnět, který bude prověřen.

K jednotlivým bodům Vám sdělujeme následující:

#### 1) Z jakého důvodu byla ukončena 30letá činnost kováře ve městě

Smluvní vztah byl ukončen v souladu s podmínkami smlouvy, a to bez udání důvodu.

K doplnění uvádíme, že dne 30. 9. 2020 byla u Městského úřadu Chabařovice v souvislosti se záměrem prodeje nemovitosti, kde je provozováno Umělecké kovárství, podána Petice proti hluku. Obsahem petice byla žádost, aby město Chabařovice zajistilo, že nemovitosti nebudou využívány ke komerčním účelům, které by vyvolávaly hluk a zvýšený provoz automobilů. Petice se z větší části odvolávala na dodržování Zákona o ochraně veřejného zdraví a žádost o změnu využití těchto pozemků na pozemek pro bydlení v případě jeho prodeje. Při posouzení petice bylo zohledněno vyjádření provozovatele Uměleckého kovárství, vyjádření občana v sousedství (Váš dopis ze dne 9.10.2021, zasláný a zaevidovaný dne 12.10.2021) a skutečnosti zjištěné při provedeném místním šetření ze dne 10. 11. 2020. Tyto informace byly předloženy na vědomí Zastupitelstvu města Chabařovice pod bodem č. 28 Petice – proti hluku v důsledku komerčního využití pozemku p.č. 414/4 vč. budovy a části p.č. 414/1 v k.ú. Chabařovice, za citlivý rozvoj Bednářské ulice. K tomuto bodu se vyjádřili občané v sousedství kovárny a provozovatel uměleckého kovárství [redacted]. Prodej pozemků kovárny byl následně zastaven a ponechán pouze nájemní vztah s tím, že pokud se naskytne jiné prostory pro provoz uměleckého kovárství, které by nebyly přímo v bytové zástavbě, pronájemce kovárny se do nich rád přemístí.

Bohužel ani po tomto řízení hluk z kovárny neustával a docházelo k dalším stížnostem nejen směrem k městské policii, ale i k jednotlivým radním. Z tohoto důvodu Rada města rozhodla

o ukončení nájemního vztahu, a to k 29.3.2021, s tříměsíční výpovědní lhůtou, v souladu s podmínkami uzavřené nájemní smlouvy.

**2) Jaký záměr má město s pozemkem kovárny**

V současné době nejsou žádné oficiální záměry.

**3) Prošetření neoprávněného záboru pozemku města – odložené klády, parkování**

Jak již bylo uvedeno viz výše, bude prošetřeno.

**4) Kdo z radních hlasoval pro zachování kovárny**

Hlasování je anonymní, tato informace neexistuje.

**5) Prověření podnětu občanů ke kovárně ze dne 9.10.2020**

Již bylo zohledněno v odpovědi prvního bodu viz výše.

S pozdravem

Lenka Oborníková  
vedoucí odboru správního